

# 假期，预防近视度数增加的关键时间

暑假到了，孩子们又有了放松的时间，可是家长们是否知道，假期是一个预防近视和预防度数增加的关键时间？很多孩子放假前上课还能看清黑板，开学了反而看不清黑板了，短短的两个月孩子的视力在飞速下降。

确保视力健康的方法：1.要坐姿端正，保持眼睛距离书本33cm左右；2.看书写字1小时左右，要外出活动或看远10分钟；3.不要在走路或坐车时，在字体晃动的情况下看书；4.不要在光线不足的地方或者阳光直射下光线太强的地方看书写字。

如果孩子确定近视了，怎样选择一副合适的眼镜？1.安全是首要因素；2.轻便、舒适可减少心理压

力，有利于面部正常发育；3.准确：验光及眼镜制作准确是获得良好视力的关键，因此应选择具有一定规模的医院或专业眼镜店，并选择正规厂家生产的高品质镜片；4.美观及防护作用：选用能防止紫外线及其他有害射线的眼镜。

近年来国内外专家一致认为，儿童少年使用低度凸透镜以减少看近时眼的调节，可以缓解假性近视，预防假性及真性近视的发生，预防轻度近视的进一步发展。市场上还有一种渐进多焦点镜片也是近视孩子理想的选择。



配好的眼镜不等于可以一劳永逸，眼镜也需要经常维护，平时不要用衣服或餐巾纸擦镜片。摘戴眼镜要用双手，单手受力不均，镜框很容易变形。有任何问题都应该到配镜的地方去调试，同时配戴眼镜最好每3个月或半年去检查一次，看看度数有没有变化。（金文）

## 玉器佩戴有讲究

近年来玉器逐渐为大多数人所喜爱，很多人却并不了解玉器佩戴的众多讲究。通常玉器是依据性别、身份、地位、喜好等多种因素来挑选佩戴的。如“玉鹅”通常是文人雅士所喜欢的品种，不适合妇女佩戴；“莲叶童子”玉牌则不适合男士佩戴。

玉器根据雕琢的主题图案及形状不同含义也不同，适宜佩戴的人群也不同。在古代人们相信佩玉能趋吉避凶。“辟邪”是传说中的异兽，工匠惯常雕刻狮子的形状，外

加翅膀以显示它不同于狮子，“玉辟邪”明显是寓意带来祥瑞。再比如“玉鹅”与“玉鸳鸯”，虽然同属禽类但男女佩戴却有差异。

同时还要提醒爱玉者，贴胸佩戴的玉器，不适合太大，不适合尖状的造型。腰间佩戴的玉器，不适合太小，不适合过于精雕细琢的器物，否则习惯性的盘摸会损伤手与器物。

无论是佩戴还是家藏玉器，都应该经常盘摸，时间久了，包浆会更加柔和糯滑，使“玉衣”即玉皮的效果更加明显。（李宇辉）



SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

SKODA



弹指间，尽享人性科技魅力

购昊锐，尊享 SAMSUNG P1000 智能平板手机

1.4TSI 全系车型  
享3000元  
国家节能补贴

斯柯达

“御恒尊 集大成”上海大众汽车斯柯达精英启航购车季

即日起，晋升昊锐车主，尊享三星智能平板手机、交强险及第三者责任险，助您前行一路坦途。

晶锐无息购车季，清凉来袭

即日起，购斯柯达晶锐获享3000元商业险，厂商惠民补贴3000元，原厂太阳膜等“晶彩”大礼包及多种“灵利”金融购车方案。  
方式一：半价购车，日供2.2元起，一年期零利率。 方式二：首付30%，两年期零利率。

上海大众斯柯达洛阳德众4S店 地址：洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城 销售热线：0379-68601111 13937912033 服务热线：0379-68601000 18637998322

## 万千百货销售创佳绩

10小时销售额达650万元

6月25日，洛阳万千百货开业500天当日，创下10小时650万元的销售佳绩，再次显示了万千百货的诱人魅力。

前来购物的消费者表示，就是被万千百货“50元当作108元花”的超大力度折扣吸引而来。喜中大奖的杨女士表示，万千百货对于细节的注重打动了她，同时她也期待着万千百货超力度的年中庆活动。

作为万达集团的四大支柱产业之一的万千百货定位于“流行、时尚”的中高档百货，随着洛阳万达广场的开业而落户洛阳涧西。200余个国际、国内一线品牌在万千百货先进的经营理念指引下主导着城市生活的新主张，并借助一次次创意新颖的主题活动而吸引着广大消费者的关注。

（本刊记者 李宇辉）



昨日上午，今世福珠宝向西工区红山乡下沟小学、上寨小学等7所小学捐赠《未成年人安全防范与自我保护》图书1000册。今世福珠宝在董事长刘宏强的带领下一直倡导发扬中华民族传统美德，关注青少年成长。

（本刊记者 李宇辉 摄）